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R | MATERIAL SURFACE PROTECTION | /A
|| ALUMINIUM ALLOY | CHROMATED
Il | STEEL PASSIVATED
Il | STEEL PAINTED
IV | PLASTIC NO TREATMENT
V | BRASS SILVER COATING
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Non e permesse consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne ublizzame i conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzazione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse e camportera il risar cimento dei danni subiti.

E'fetta riserva ci futti i diritti deriventi do brevelti o modelli.

auforisation expresse. Touf monguement o ceffe regle constitue un abus evident ef expose son outewr ou versement de dommoges et

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute expleitation ou communication de son contenu sont interdites, souf

PORT FUNCTION THREAD
ANSCHLUSS |FUNCTION GEWINDE
| ORIFICE  |FONCTION FILETAGE
ORIFIZIO |FUNZIONE FILETTATURA
FROM THE COMPRESSOR
1 VOM KOMPRESSOR MZ22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
- TO THE RESERVOIRS
ﬂ ' 21 |2U DEN LUFTBEHAEL TERN MZ22x1.5
- - I i AUX RESERVOIR d=16
| AL SERBATOII PER
TO RESERVOIR FOR REGENERATION AIR
22 | ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHAEL TER M12x1.5
AU RESERVOIR D'AIR DE REGENERATION d=12
AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
- 3 |ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT _
ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
SCARIO PER ARIA COMPRESSA
| =TT 1
|

TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN. CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE .
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: . )

THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C.... +65°C

PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINLE: |
COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA:

RESISTANCE TO HEAT: )

WAERMEBESTAENDIGKE I T: +80°C MAX.

RESISTANCE A LA CHALEUR:

RESISTANZA AL CALORE:

VEDIUM: COMPRESSED AIR

VEDIUM: DRUCKLUFT

FLUIDE: AIR COMPRIME

FLUIDO: ARIA COMPRESSA

WORKING PRESSURE: |
BE TRIEBSDRUCK Pe MAX.=13 bar

drw: 432H00360____005 / Version: msmfe: Under Review / rfcls 43241003604“4.&020
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s 6 |cHauFFace M27xT
£ie RISCALDAMENTO
PRESSION DE SERVICE: —5 Ra3.2
g = ! . |
é;m PRESSIONE D ESERCIZIO: ‘ A C Rmax 25
Bz MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY:
ooz MAX, ZULAESSIGE FREQUENZ: 50 Hz .
2k MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE: S
=2 MAX. AMMISIBLE FREQUENZA: I _____________ ;f_' _'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_‘I Q2
Est MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION: | s | _
P MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG: +10 xg | - — — ! | d Lo <
£33 ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: ' - - N - - B - - - —
22 ACCELERAZIONE MAX. AMMESA: I | o | =
- HEATING: ' | — '
HE 1 ZUNG: | — !
~ e - 'P
L : 4 —On— 21
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: +4 o 3 1 P | '
7 STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: 10 0 bar (BY Vn=100 dm?7min) NOMINAL POWER: | | Ra 3.2
PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: NENNLE | STUNG: 100w P | A C Rmax 25
|5 PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: PUISSANCE NOMINAL . | :
2| & COMBINED UNLOADER POTENZA NOMINALE: | L | -
L EE TORQUES FOR CONNECTIONS: M12x1.5: Mmax = 21 Nm DRUCKREGLER | |
2| 558 ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1.5: Mmax = 53 Nm REGULATEUR DE PRESSION BATTERY VOLTAGE: . | o] =
R COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS: GRUPPO DI REGULAZIONE BATTERIESPANNUNG: 24.0 vV DC | )( | - =| &
e COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: TENSION DE BATERIA: | | gl &
s INSTALLATION POSITION AS DRAWN DS ThRTE TENGIONE DI BATERIA: i | 7
8 zE] ABSCHAL TDRUCK : 7.3£0.2 bar , . “ /
S|es: (1) EINBAULAGE, WIE_GEZEICHNET PRESSION D’QUVERTURE: CUT IN TEMPERATURE: o | | f __ — M
HEE BOSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN PRESSIONE D' APERATURA. EINSCHALT - TEMPERATUR: T¥°C e —y e B d_~1-L [01]A e e R e WAEBLCO
g 523 POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO TEMPERATURE DE FERMETURE: e Further Technical Data: Product Specification Date Dm|wn Signature
3| Skt TEMPERATURA DI CHIUSURA: 3 22 Dog. Code: 035 et 100 T 0608 | Kuzyek AIR DRYER
PERMITED SILENCER: OPERATING RANCE: SRR LUFTTROCKNER |
3| 88: FREIGEGEBENER GERAEUSCHDAEMPFER: 432 407 012 O SCHAL TSPANNE ; 0.6+0’4 bar CUT OUT TEMPERATURE: o e €11 Tomie, crEnsine 2022092582 w%|39 X'fff'"m DESSICATELR D AIR
827 SILENCIEUX PERMIS: 432 407 070 O 0 AUSSCHALT-TEMPERATUR: 29.5 £3.0 C SO [ ol 2l sl <I o m— ESSICATORE D' ARIA
é: Eg% S”_ENZ|ATORE AMMESSO; PLAGE DE REGULATION: TEMPERATURE DE MISE! Fine _:N:O 5 i +1 _:H 5 +2 Muss Soole Material No. Dote of first issue:  201T-08-18
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